

野泳又夺去两个花季生命

一个是高一学生，另一个才16岁

本报聊城7月13日讯(记者 刘铭 通讯员 李兵) 7月12日下午，高唐一名高一学生在南湖景区游泳时，不慎进入深水区溺亡。13日下午，临清市戴湾镇，一名16岁的男孩游

泳溺亡。

12日下午5时许，高唐消防中队接警称，南湖景区湖心亭处一人失足落水，到达现场后，消防队员得知落水的是一名的高一学生，在岸边玩耍时

不慎进入深水区溺水。两名水性好的消防队员穿上救生衣，捆好安全绳下水搜索，当晚8时30分，溺水少年被打捞上岸，但已不幸溺亡。

13日下午3时许，临清市

人民医院接到急救指令，急救车赶到戴湾镇于庄村，救助一名下水塘游泳溺水的男孩，遗憾的是，因溺水时间过长，这名男孩已经身亡。报警者介绍，这名男孩才16岁。

游泳场馆票价不算贵，但对野泳者没吸引力——

“要的就是挑战和刺激”

本报聊城7月13日讯(记者 王尚磊) “到自然水域游泳更具挑战性，要的就是刺激！”13日，记者走访市区5个游泳场所得知，其中4个门票为5至15元。一些违规到东昌湖野泳人说，这个价不算贵，但就是不愿去。

市区5个游泳场 4个票价不贵

目前市区收费的游泳场所海润温泉游泳馆、美景大酒店游泳馆、聊大游泳馆、水城华府小区游泳馆和东昌湖沙滩浴场。其中，海润温泉游泳馆比较高档，收费28元，其他四个游泳场门票一般在5元、10元、15元不等。

13日上午11时，在东昌湖沙滩浴场，只有30多人在游泳，显得有点冷清。浴场工作人员介绍，成年人进场门票是5元，办年卡最实惠，一年只需150元。工作人员介绍，沙滩浴场每年5月1日开放，一直持续到9月30日。

在东昌湖沙滩浴场，设有救生船、瞭望台、扩音器等设备，六名救生人员时刻观察水面。浴场工作人员介绍，浴场水底是平缓的，成人区警戒线水域是3米，工作人员每隔一段时间就会清理水草，能满足游泳爱好者的需求。

“管得严就只能 去正规游泳场”



13日，在东昌湖沙滩浴场，来游泳的市民只有30多名。本报记者 李军 摄

经常晚上到运河博物馆南侧东昌湖游泳的刘先生介绍，他住在水城华府小区，在东昌湖游泳的习惯已有三年多，只要有空就约着朋友下湖游泳。“我知道不能随便下湖，但游泳场人多、水浅，没有挑战性。”刘先生说，只有带着家人游泳的时候他才会去游泳馆或东昌湖沙滩浴场。

对于湖中潜在的危险，刘先生自信地说，“我和朋友水性都很好，不会出事”。刘先生说，沙滩浴场票价不算贵，如果湖里其他地方管理严了，他

就会去浴场游泳。

记者走访东昌湖几个野游点时发现，不少人是开车来的。在市区做药材生意的吕先生介绍，他常去聊大游泳馆，票价是10元，不贵还很卫生，但有人在东昌湖游泳，心里痒就跟着下水，感觉在湖里比游泳馆刺激。

孩子和打工族 成野泳主群体

水城集团综合治理大队工作人员介绍，违规下湖游泳的还有一个群体，就是放暑假的孩子们，他们常瞒着家长下水。

水域水底凹凸不平，有的地方还有石头，最深处有7米，再加上湖中水草很多，如果市民随意下水极易造成溺水事故。

除部分为追求刺激违规下湖游泳的人外，禁游水域还有建筑工人、打工者的身影，他们是为了省钱，到湖中洗个澡就上来。

水城集团综合治理大队工作人员介绍，违规下湖游泳的还有一个群体，就是放暑假的孩子们，他们常瞒着家长下水。

市民建议东昌湖管理部门：
**多辟游泳场
最好能免费**

本报聊城7月13日讯(记者 王尚磊) 本报开通征集治理野泳金点子热线后，不少市民打来电话支招，多数人都表示：东昌湖那么大，应该多开辟几块游泳场。

根据规定，每天早5点至8点，距聊堂路(湖区段)30米以北、水城广场南岸30米以南、孔繁森纪念馆码头100米以东水域为游泳晨练区域，游泳爱好者可在规定时间和指定水域游泳。对此，不少游泳爱好者感觉规定时间太短，能不能延长时间。

“晚上下水游泳确实很危险，也不应该。”开出租车的陈先生认为，管理部门可以尝试白天设置一处水域，免费供游泳爱好者使用，派一两名管理员在现场维持秩序，发现年龄幼小或一丝不挂的人下水就制止。陈先生说，对于一些收入较低的人来说，花钱进游泳场不太现实。

高唐的周老先生致电本报称，在东昌湖风景区一丝不挂裸泳是很不文明的行为，严重影响水城的形象，管理部门发现他们后，可以采取让他们家人来领的办法，让他们丢人丢到家。周老先生说，学生随意下湖游泳，是学校没教育好，家长没管好，管理部门发现后，要向学校反映。

对于治理野泳，您还有哪些金点子，请继续拨打本报热线8451234来说说。

利民东路
东方肥牛王
持此券就餐可免费享受
68元套餐一份
套餐内容：炒菜12元
东方肥牛王38元
鲜人参18元
炒素18元
地址：利民东路与花园路口向东66米路南